

铸清廉之基 守初心本色

茶陵县检察院检察长讲党课

本报讯 (通讯员 刘凤)6月20日,茶陵县人民检察院党组书记、检察长陈伟以“铸清廉之基守初心本色”为主题,为全院干警讲授了一场主旨鲜明、思想深刻、立意深远的专题党课。

陈伟围绕算好政治账、经济账、名誉账、家庭账、友情账、自由账、健康账,结合近期学习的违纪违法典型案例和警示教育片,深入讲解守规矩、讲纪律的重大意

义、违反党纪党规的沉重代价,提醒全院干警守牢底线。

陈伟提出6点要求:一要慎始。拒绝防变,关键要把好初次关,要守住第1道防线。二要慎独。要自觉做到自重、自省、自警、自励。三要慎微。千里之堤毁于蚁穴,防微杜渐,警钟长鸣才能守住底线。四要慎好。培养良好的兴趣爱好能起到陶冶情操、健康身心的作用。五要慎友。近朱者赤近墨

者黑,保持头脑清醒,切实管好自己的“八小时”之外。六要慎终。既要善作善成,更要慎终如始,把好廉洁从政关。

干警们纷纷表示,通过聆听此次党课,进一步认识到了党风廉政建设和反腐败斗争的重要性、艰巨性和紧迫性。表示在今后的工作中严于律己,做到政治上讲忠诚、组织上讲服从、行动上讲纪律,向党和人民交出满意的检察答卷。

汨罗法院推进要素式审判工作

本报讯(通讯员 颜凤霞)6月19日上午,汨罗市人民法院召开要素式审判工作推进会议,会议由党组书记、院长李芬主持,各业务庭室负责人参加会议。

与会人员对近年法院受理的民商事一审案件的审理流程与裁判文书进行了深入分析。立足法

院审判实际,拟在全院范围内推行要素式审判。要素式审判区别于传统的审判模式,针对大量类型的简单民商事一审案件,提炼案件要素形成表格,帮助法官聚焦矛盾焦点,着重围绕当事人有争议的事实和观点进行审理。有利于简化审理流程与裁判文书,提高案件办理效

率,缩短审理周期、避免要素遗漏,保障类案专业化、精细化审理。

接下来,汨罗市人民法院将制定完善的要素式审判流程及相关文书,在全院范围内推广适用要素式审判,将要素式审判覆盖到诉前调解、立案、庭审、文书制作等全过程。

“检察蓝”护航“邮政绿”

本报讯(通讯员 罗敏 陈怡辰)6月20日上午,衡阳市检察院组织蒸湘区、石鼓区、雁峰区、珠晖区、衡阳县检察院干警,开展“落实七号检察建议 共护寄递安全”的禁毒宣传活动。

在衡阳县禁毒教育基地,一幅幅触目惊心的图画,一个个发人深省的案例,让在场的40余名寄递物流从业人员对毒品的危害性有了更加直观的感受和深刻的认识。参观结束后,蒸湘区检察院干警罗敏以“寄递安全案件的警示与反思”为题,给40余名寄递物流



参与活动人员合影。

从业人员上了一堂法治教育课,重点讲述毒品种类和毒品危害,增强寄递物流从业人员识毒、防毒、拒毒意识。警示从

业人员严格执行实名收寄、收寄验视、过机安检制度,鼓励其在工作中发现可疑物品要及时向公安机关举报。

遗失声明
 ▲洞口县兰盾安防科技有限公司遗失法人章(法人姓名:朱显良)一枚,农商银行对公账户转账支票一本,现声明作废。
 ▲陈海兵于2023年06月14日不慎遗失身份证件,证号:431028198704282813,本人已申领新证,此证已失效,特此声明。
 ▲长沙市开福区珑泳游泳馆不慎遗失发证机关为开福区文化体育新闻出版局、发证日期为2018年7月18日,许可证编号:43010520180002号高危体育经营许可证正本,现声明作废。
 ▲长沙山通达劳务有限公司遗失公章(编号:43038210000467)一枚,声明作废。
 ▲宁乡市长岳农牧有限公司遗失公章(编号:43012410000444),发票专用章(编号:43012410000446)各一枚,声明作废。
 ▲湖南伟大生态农业有限公司遗失公章(编号:430408210000530)一枚,声明作废。
 ▲常宁市夏联装饰设计工程有限公司遗失公章,财务章各一枚,声明作废。
 ▲韶山通达劳务有限公司遗失公章(编号:43038210000467)一枚,声明作废。
 ▲南县环卫中心遗失湖南省非税收入一般缴款书一张,编号:No.4099354931,特此声明作废! 2023年6月20日
 ▲长沙市天心区柠檬乐日用百货公司遗失长沙市天心区市场监督管理局核发的食品经营许可证正副本,核发日期:2021年06月28日,许可证编号:430903199810160612,声明作废。
 ▲邵宏涛于2023年6月19日不慎遗失身份证件,证号:430903199810160612,本人已申领新证,此证已失效,特此声明。
 ▲长沙睿鹏速递服务有限公司不慎遗失快递经营许可证(证号:湘邮 20130105B)正副本,发证日期 2018年8月20日,特此声明作废。
 ▲长沙金悦鑫科技有限公司遗失财务章、法人章(姓名:潘康)各一枚,声明作废。

过户声明
 你于2022年10月11日购买的湘B00D46白色奥铃货车,一直未办理过户手续。请你自声明之日起5日内速与原车主罗万龙联系办理过户手续。现声明,此车自出售之日起所发生的交通事故等一切违法行为均由买车主承担。买车主:贺飞鹏。电话:13874117958。
广告:欢迎刊登各种分类信息,热线电话:4001109919
本栏目由本报云传媒有限公司独家协办
全国税收筹划、个体户设立咨询:4001080366

遗失声明
 长沙幸福来物业管理有限公司遗失长沙市工商行政管理局雨花分局2012年3月10日换发的注册号43010000097845(2-1)S营业执照副本,特此声明作废。
拍卖公告
 受委托,我公司定于2023年7月2日15时公开拍卖位于岳麓区银盆岭路228号保利西海岸小区C-7至C-15栋1025不动产权,拍卖地点:(待定)。有意竞买者请到有效证照到本公司办理竞买登记手续,报名截止时间2023年7月1日下午16:00时。咨询电话:13886071556。
寻亲公告
 湖南省,安化县大福镇焦容村第八组张定安于2011年11月28日在遵义医学院第五附属(珠海)医院领养一名男婴,无随身携带物品,希望婴儿亲生父母见此公告后,于60日内联系认领事宜,逾期未认领的视为查找不到生父母的弃婴。电话:18873762858 联系人:张定安
专利声明
 本人欧阳常辉是U-T型渠带自动旋转分水闸的发明人、专利持有人。专利申请号202010159993.2 公布号CN113873878A,实用新型专利号:ZL202020289044.1。即日起未经本人授权,任何企业或个人以任何形式模仿设计、生产、销售U-T型渠带自动旋转分水闸均属侵权行为。本人将依法追究法律责任。
欧阳常辉
 2023年6月22日

公告
 我公司承建的华容县2020年高标准农田建设项目(操军镇白莲村)第七标段工程已全部竣工。为做好以上工程的收尾清欠工作,请债权人在本公司见报之日起3个月内与本公司取得联系,结清所有工程款项。逾期未予申报的,相关法律责任及损失自行承担。
欧阳常辉
 2023年6月22日

遗失声明
 长沙胜进砂石渣土运输有限公司遗失长沙市工商行政管理局雨花分局2010年3月12日核发的43012000003815号营业执照副本,声明作废。
长沙市芙蓉区健华公益服务中心
 遗失《民办非企业单位登记证书》正本,统一社会信用代码54430102MJJ6184612,声明作废。
寻亲公告
 湖南省,安化县大福镇焦容村第八组张定安于2011年11月28日在遵义医学院第五附属(珠海)医院领养一名男婴,无随身携带物品,希望婴儿亲生父母见此公告后,于60日内联系认领事宜,逾期未认领的视为查找不到生父母的弃婴。电话:18873762858 联系人:张定安
专利声明
 本人欧阳常辉是U-T型渠带自动旋转分水闸的发明人、专利持有人。专利申请号202010159993.2 公布号CN113873878A,实用新型专利号:ZL202020289044.1。即日起未经本人授权,任何企业或个人以任何形式模仿设计、生产、销售U-T型渠带自动旋转分水闸均属侵权行为。本人将依法追究法律责任。
欧阳常辉
 2023年6月22日

汨罗市财政局、汨罗市行政审批服务局、汨罗市白塘镇、湖南汨之源实业集团有限公司热烈祝贺湖南国际文化旅游节隆重开幕!

点单式法律服务助企业发展

本报讯(湖南法治报全媒体见习记者 周玉意 通讯员 胡建平 刘锟)近日,怀化市洪江区司法局来到洪江区高新区,为高新区企业负责人、法务人员上了一堂合同实务课,受到一致好评。

今年以来,洪江区司法局积极探索法律服务新路径、新方法,逐步形成企业点单、司法局派单、律所接单的服务方式,为企业排忧解难。该局主动联系企业,收集企业的法律需求整合菜单。今年共向园区企业负责人征询企业“急难愁盼”相关法律问题共20余条,形成法律需求共性菜单。该局

向律师事务所发出邀请,就具体企业的具体问题与律师事务所沟通协调,制作了合同实务课课件,作出本土“好菜”,保证课程的针对性、实用性。

同时,该局制定开课方案,对接高新区、律所和企业,选定开课日期,确定参课企业、人员,印制精美的宣传手册、制作课程简介,预先发给企业负责人和参会人员,将《民法典节选》《优化营商环境条例》等法律法规及《怀化市政法系统优化法治化营商环境十五条》等地方政策发给每位参会人员,以细节创优质服务。

让群众把安全“戴”回家

本报讯(通讯员 舒莎袁骏)6月19日,沅陵县公安局杜家坪派出所联合乡政府开展“一盔一带”头盔发放活动,免费为群众发放安全头盔210个,得到群众的一致好评。

当日10时许,民警向辖区群众发放安全头盔,同时向大家宣传道路交通法律法规知识,宣讲骑乘摩托车、电动三轮车必须戴安全头盔的重要性。提醒广大群众

禁止饮酒驾驶摩托车、电动三轮车等交通工具,防止不戴安全头盔而发生道路交通事故。

“戴安全头盔是降低交通事故伤亡、保护群众生命安全的有效途径。”杜家坪派出所所长介绍,今后将把“戴头盔、保安全”行动作为当前一项重要工作抓好抓实,依法查纠骑乘人员不佩戴安全头盔行为,助推群众安全习惯的养成。